
Notulen AAV 21 januari 2024

Opening (20:13) – 20:55

Benoemen SNC en TV – per acclamatie Julia van Herpen, Rick van der Toorn – Joanne Verkerk

Vaststellen agenda – per acclamatie goedgekeurd

Goedkeuring notulen – per acclamatie goedgekeurd.

Bestuursverantwoording bestuur Maarleveld: (20:14)

Laurien: Toffe activiteiten gehad. Alexander Pechtold was leuk. Met dank aan twinningcommissie mooie
twinning klaarstaan. Tevreden over afgelopen periode.
Stijn: Volgende week leuke activitiet over residentiële jeugdzorg. Hoge opkomst vorige keer. Dat is leuk, hoop
dat dat zo blijft.
Ralph: Kijk er naar uit om hierop voort te bouwen

Vragen
Naam: Luuk de Vendt
Vraag: Staan er nog speciale dingen op de planning komend jaar? Bijvoorbeeld een cantus?
Antwoord (Ralph): Er komt nog een twinning aan. Aantal andere concepten. Thematische activiteit
over dieren en natuur met Diergaarde Blijdorp.

Verkiezingsblok (20:16)

Orco advies Ralph Roodhorst: Insert orco advies

Betoog Ralph: Al een tijdje lid van de JD. Afgelopen jaar actief geworden in Rotterdam en snel in het

bestuur gekomen. Aantal mooie dingen mogen doen voor de leden. Enthousiast over. Aantal

uitdagingen voor de afdeling die ik wil aanpakken. Met sommigen al besproken, aan anderen nog

uitleggen. Zie er naar uit nog een half jaar in deze functie verder te gaan met de afdeling.

Naam: Stijn

Vraag aan Ralph: Je gaat een dubbele opleiding doen. Hoe ga je dat met het voorzitterschap

combineren?

antwoord: Klopt. Ik ga dit per september doen en sta kandidaat voor een half jaar dus dat vangt pas

aan het einde van de termijn aan. Dat valt niet met elkaar samen

Naam: Laurien

Vraag aan Ralph: Complimentjes over Ralphs enthousiasme en inzet voor de JD. Zit daar een risico in,

misschien moeililjk om allemaal met elkaar te combineren.

antwoord: Vertrouwen in andere JD’ers om dingen samen te kunnen doen. Ook kansen om dingen te

kunnen combineren. Wat bedoel je precies met risico’s?



Vervolgvraag: Dat je jezelf overvraagd en niet alles waar kan maken wat je beloofd.

Antwoord: Daar ben ik graag mee bezig.

Naam: Stijn

Vraag aan Ralph: Hoe zit het met de functies die niet vervult worden? Welke rol wil jij daarin spelen?

antwoordt:Mijn functie pers en politiek loopt door dus dat voer ik nog steeds uit. Ik word hopelijk

voorzitter. Verder verkiezen we hopelijk een bestuurslid profilering en promotie. Ik kan verder niet

voor iedereen spreken hoe we het verder op gaan pakken dus dat zal ik niet doen, maar ik hoop dat

het goed komt.

Naam: Luuk

Vraag aan Ralph: Hoe zorg je dat de onverenigbare functies op een juiste manier worden ingevuld.

antwoord: Dat zijn er drie: penningmeester, voorzitter en secretaris. We zijn straks met twee, maar

Justus benoemen we tot interim-secretaris straks als het goed is. Dat zorgt ervoor dat we op drie

zitten straks en dat wordt opgevangen.

Naam: Richard

Vraag aan Ralph: Hoe zie je je rol en manier om nieuwe leden te activeren

Antwoord: Alle leden proberen op de hoogte te stellen van wat we doen. Proberen te laten zien dat

er meer is wawt je kan doen, zoals een politieke commissie en twinningcommissie. Makkelijker om

het gevoel te krijgen dat je actief bent. Daarnaast ook beweging maken naar activiteiten van een

ander karakter. Gesprek met Pechtold bijvoorbeeld. Daar kwamen veel mensen op af.

MvO: Per acclamatie dispensatie voor wijkraad Marte

Orco advies Marte: Insert advies.

Betoog Marte: Al best lang lid van de JD. Gevraagd om de functie te doen, leuk en leerzaam.

Kunstachtergrond dus verstandig dat toe te passen op een functie als deze. Veel zin in.

Naam: Stijn

Vraag aan Marte: Hoe goed kun je met canva werken

antwoord: Krijg ik nu les in

Naam: Stijn

Vraag aan Marte:Wat zijn je ideeën voor de insta om jongeren aan te treekken

antwoord: Kijken naar pagina Dwars



Naam: Ralph

Vraag aan Marte: Vraag gemist

antwoord: Begin van het antwoord gemist. Veel contacten van de wijkraad met andere

jongerenplatformen.

Naam: Lennart

Vraag aan Marte: EP-verkiezingen en campagne komen eraan. Heb je er al over nagedacht wat je

daarmee wil doen.

antwoord: Nog niet. Nog weinig ervaring met de functie. Ik ga het zien.

MvO: Joanne krijgt spreekrecht. Per acclamatie aangenomen.

Naam: Joanne

Vraag: Hoe zie je contact met LB voor je?

Antwoord: Geen idee

Vraag: Kom je naar kaderweekend?

Antwoord: Nee

Naam: Richard

Vraag: Weinig politiek op middelbare scholen zoals bijvoorbeeld op mijn school in Den Haag.

Antwoord: Je zou langs scholen kunnen gaan en in contact komen met hen om meer leden aan te

trekken.

Vraag: Hier ligt een mooie kans. DWARS doet dit wel en zij zijn veel bekender.

Antwoord: Ik neem het mee.



Verkiezingsuitslag

Naam Functie Totaal
uitgebrachte
geldige
stemmen

Voor Tegen Onthouden Verkozen?
(ja/nee)

Marte
Bruijns

Profilirering
& Promotie

8 8 0 0 Ja

Ralph
Roodhorst

Voorzitter 8 7 0 1 Ja

Sluiting(20:45)
W.v.t.t.k.
Rondvraag:

Joanne: Wat is de leukste stad in Leiden-Haaglanden
Laurien: Den Haag, daar werk ik.
Marte: Den haag, daar zit ik op school
Stijn: Delft, minder ver rijden
Ralph: Ken Delft niet echt. Den Haag en Leiden wel. Lansingerland blijft favoriet.
Richard:
Luuk: Leiden
Lennart: Delft, gaan we annexeren als JDR.
Joanne: Ja, Den Haag natuurlijk.

Bedanken Stem- en Notulencommissie
Sluiting door Technisch Voorzitter 20:55
Mededelingen & Aankomende activiteiten
Sluiting door Afdelingsvoorzitter


